

经过了一个周末的鏖战,竞彩江湖又恢复到了一个平静的状态。今天是五一小长假的最后一天,彩民也可以静下心来好好放松一下自己。回首看看,快报竞彩版已经伴随着江苏彩民走过了四个月的时间。为了推广竞彩、介绍竞彩,付导以及快报竞彩团队挖空心思,努力使这个版在寓教于乐中,让竞彩走入大家的生活。今天的竞彩版,我们不做实战,不做推荐,做一做竞彩版这四个月来的小结,梳理一下这四个月,快报竞彩版伴随彩民走过的这一段路。回顾这四个月,热映大片时常成为我们版面报道的道具,因此我们的回顾也将以一个影展的形式展现给您。

“竞”影节回顾展

每一部影片就是一个竞彩故事

阿凡达 竞彩反赌大片

进口大片《阿凡达》应该是2010年迄今为止,最热卖的一部影片了。《阿凡达》热映的时候,刚好赶上竞彩版面市,因此围绕着阿凡达体裁的竞彩内容也很多。

其实当竞彩和阿凡达联系在一起的时候,我们最主要展现的主题就是反赌。随着原足协副主席南勇、杨一民被公安机关带走调查,全社会的热点都聚焦在中国足球反赌上。而作为国家公益彩票的竞彩,也担负着打

击私彩和赌球的重任。这也是竞彩不同于私彩的本质属性。

结合阿凡达的超能力,快报竞彩版联合南京的十家竞彩店,推出了寻找竞彩阿凡达的活动。在这次活动中,我们寻找到具有超高竞彩水准的蒋先生。这位前南京竞彩状元,曾经一度以单笔29.5万元的高额奖金,将南京竞彩中奖状元的名号收入囊中。而他至今还在发挥余热,为快报彩民推荐比赛。

拆弹部队 竞彩揭秘大片

《拆弹部队》这部在奥斯卡大获全胜的大片,很多人都不曾看过。比起热映的《阿凡达》,《拆弹部队》是一部更具现实意义的大片。

其实《拆弹部队》在体裁上非常接近竞彩,因为无论是彩民也好,竞彩专家也罢,他们在投注前,要做的一件事情,就是要分析比赛,从而将那些不可能出现的结果排除掉。从这个角度来说,竞彩彩民和专家所做的工作与拆弹部

队有着异曲同工之妙。

3月29日,快报竞彩版以三位竞彩“小虎队”专家为拆弹原型,还原了竞彩界的拆弹过程。其实在做竞彩拆弹部队这个版的时候,我们力求还原和揭秘竞彩专家是如何排除冷门的过程,并结合具体的事例加以说明。我们希望,每一个读完这篇文章的彩民,对竞彩冷门的判断都能有一些体会,以帮助他们提高竞彩水平。

杜拉拉升职记 竞彩生活大片

《杜拉拉升职记》是当前最热销的一部电影,徐静蕾的出色表演,将杜拉拉这个都市白领演绎成了时下最具话题性的人物。

选择杜拉拉作为我们竞彩版的报道重点,是因为这部电影所引发的社会议论和我们的竞彩刚好有一种契合。众所周知,都市白领是现在生活压力最大的一群人。特别是80后的白领们,面临着房奴、车奴、孩奴、职奴等一系列奴性角色,生活压力大是对他们最真实的写照。而与此同时,在他们的内心深处,又恰恰渴望能

够翻身做主。在现实生活中,不可能每一个白领都像杜拉拉有这么好的运气,可以在短短的时间里,不断升职。但是在竞彩店里,每个人都可以找到做主的感觉。因为在这里买竞彩,任何人都平等的,都是自主的,也不会受到任何人的干扰。就像竞彩专家王新新所说:“竞彩是一种非常公平的彩票玩法,即便和奥巴马一起竞猜,我们也是站在同一起跑线上的。”正是因为这部电影能真实反映出都市人的生活状态,因此我们做了两期杜拉拉和竞彩的专题。

诸神之战 竞彩中奖大片

时下流行一句话:女看杜拉拉,男看诸神之战。竞彩世界怎会有神呢?其实竞彩界的神还真不少。每天编辑这个版,接触最多的就是各地的中奖信息。这里中了18万,那人中了55万……一个个数字,看得人热血沸腾,如果这些好运能够降临在我等头上该多好。

这些彩民都被周围人尊称为“彩神”。各地既然都有彩神,不如让彩神也来个面对面的PK吧!由此我们想到了时下正在上映的《诸神之战》。

这些彩神不仅是彩民追逐的

目标,更是彩民购彩的榜样。他们分析竞彩的思维、判断比赛的方法,都是值得普通彩民借鉴的。比如,连云港彩神,他之所以能一次命中一百多万,就是因为他不贪,不以小博大,选择最简单的2串1玩法。和他一样,南京彩神也不喜欢博冷,选择的比赛大都是一些最普通的球赛。这些比赛看似单场奖金不高,诱惑力不大,但是经过高额的倍投,奖金还是很具有吸引力的。我们希望报道众彩神的成功之道,能够引导彩民寻找到一条最行之有效的玩彩之路。

月满轩尼诗 竞彩言情大片

《月满轩尼诗》,这是汤唯继《色,戒》之后的又一部电影力作。这是一部以香港的一条老街轩尼诗道为背景,讲述了一段男女感情,是一部典型的都市言情片。

在《月满轩尼诗》热映之际,刚好南京也出现了一条神奇的竞彩之路。半个月的时间里,南京仙鹤街连续中出传统体彩和竞彩大奖,一时间媒体纷纷报道,认为这是史上最牛的体彩中奖路。仙鹤街也是南京城南的一条老街,长度也和香港的轩尼诗道差不多。和影片一样,

这也是以一条街作为背景的中奖故事。短短半个月的时间,传统体彩中出四百多万,南京竞彩纪录56万、南京连续中奖纪录就诞生在这条街的两侧。更为有趣的是,快报竞彩版的两期,酷爱玩体彩顶呱呱的她,每到周末都会在这条街上的体彩店里,刮个痛快才罢休。

快报记者 付智勇



技巧 + 运气 苏州彩民又获大奖

4月27日,“排列3”第10110期开出了“813”这注号码,苏州一位彩民揽得100万元大奖。

28日一早,“排列3”第10110期100万元大奖得主蒋先生(化名)领取了属于他的奖金。据了解,中奖者蒋先生是一位有着5年彩龄的老彩民,用他自己的话说,这次中奖是实至名归。蒋先生介绍说,27日晚上,在截止售票的前几分钟,他镇定地走进了05007销售站点,通过遗漏号选出了125注号码,而后凭感觉单挑“813”,并进行了1000倍投注。当问及为什么这么晚打彩票时,蒋先生表示,由于自己在站点很受彩民的欢迎,所以很多彩民都会跟着他一起打,但偶尔没有中奖的时候,一些彩民多少会有些抱怨,自此,他就经常在停止售票前几分钟到站点购买彩票。

蒋先生表示,自己以前对体育彩票也没有什么兴趣,但一次买菜途中路过体彩站点时,看到了一张“排列3”的中奖喜报,顿时他也来了兴趣打了几注,当天还真的中奖了。从那以后,蒋先生经历了跟别人学习投注技巧到自己整理资料,摸索出属于自己的选号方式这一过程,他个人的购彩经验也越来越丰富了。就在两个月前,他曾经还中过“排列3”96万元大奖呢。而2010年前四个月,蒋先生的个人中奖总额更是吓人一跳,他已经收获将近200万元奖金。

快报记者 付智勇

楼兰雪排3推荐 关注胆码:2、3、6

从和值上来看,奇数和值回补需要相当强烈。就和尾来看,0路和尾回升走势仍有机会继续,后期关注和值11点、13点、15点、18点和19点。

从0-9综合号码走势图来分析,近期号球直落的现象频繁出现,号球多以两端走势为主,中数区间略有不足,冷数号球0和号球5上轮都已开出,未来仍有回补需要,下轮考虑号球会呈现分散状态,大数号球占据主导的可能性较大。

组三下落呈现加快势头,尤其是1路胞号,后期看好组三保持现有频率下落;0路号球表现一般,1路号球呈现抬头之势,后期重点关注组选011、012和002。另外1路跨度连续开出,偶数跨度明显缺失。

本周推荐:胆码:2、3、6;五码复式23579、13468;六码复式234679。仅供参考

刘中华排3推荐 近期留意27、49组合

和值方面本周应多关注走势比较热的一些和值的出现,另外冷和尾值9在本周也需重点防范,综合推荐和值9 12 19。跨度方面上周则是以单跨度为主,本周应继续关注单跨度的热出。

百位上周各路号球的出现非常平均,本周百位综合推荐:2 6 7 9,十位上周几乎是单号球的天下,结合前段时间也是单号球走热的情况来看本周多防双号球的连续开出,十位综合推荐:1 2 6 8,个位上周未见2路号球的踪影,本周自然需多留意2路号球的多次出现,个位综合推荐:2 3 5 9。另外本人多次提到的05 16 27 38 49双码组六组合前段时间一直是不温不火,从走势来看今后一段时间应当会出现走热现象,彩民朋友可多关注,尤其是其中的27 49这两个组合。

仅供参考